

# 老婆赌气不开车 老公酒驾挨了罚

## 青岛交警夏季交通安全专项整治集中统一行动三天查获200多起违法行为

为严厉打击各类交通违法行为，进一步维护青岛道路交通秩序平稳有序，青岛交警持续开展夏季交通安全专项整治集中统一行动。8月18日至20日，查获了160多名酒司机和50多辆违法改装车。



青岛开发区交警查获了一名涉嫌醉驾的摩托车驾驶员。

### 妻子生气不开车 丈夫酒驾上路被查

8月18日晚9时40分许，青岛开发区交警在前湾港路与怀玉山路路口设卡查车，发现骑摩托车的刘某身上有酒气。经呼气式酒精检测，结果为80mg/100ml，达到醉酒标准。刘某自称晚饭时喝了一瓶啤酒，他觉得喝得不多没啥事，便驾驶摩托车上路。警方核实后发现，刘某驾驶证已被注销，属于无证驾驶。民警依法对刘某开具强制措施凭证，并将其带至医院抽血备检。目前，案件正在进一步办理中。

8月20日晚10时许，李沧交警李村中队在金水路东川路路口设卡夜查时，拦下了一辆白色越野车。司机孙某刚摇下车窗，民警很快闻到了一股酒气。经呼气式酒精检测，孙某血液内酒

精含量为119mg/100ml，涉嫌醉驾。据孙某交代，他因薪资结算问题心情郁闷，吃晚饭时喝了两瓶啤酒后开车回家，途中被交警查获。

当晚，黄岛交警、城阳交警也在胶州湾东路、山河路查获了酒司机。被城阳交警查获的吴某交代，他当晚和妻子一起去朋友家吃饭，期间喝了两瓶啤酒。回家途中，他和驾车的妻子吵了起来，妻子一气之下说什么也不开车了，吴某自己驾车回家，结果被交警查获。

### 网购配件改装排气筒 “炫酷”效果换来罚单

在查处酒醉驾的同时，交警部门还依法查处了违法改装车辆。8月19日下午5时许，市南交警在东海西路巡逻时，发现一辆轿车排气声音较大，涉嫌非法改装。民警立刻拦停检查，司机齐某承

认了改装车辆排气系统的违法行为。

8月20日晚，即墨交警在墨城路也查获了非法改装排气系统的车辆。当时，执勤交警发现一辆轿车在行驶时排气筒发出轰鸣声，立刻示意司机停车接受检查。经查，车辆排气系统存在明显改动。司机徐某称原车排气筒较小，他为了“炫酷”，从网上购买配件进行改装。

除了改装排气系统的车辆，违法改装外观的车辆也被交警查获。8月20

日下午2时30分许，莱西交警在上海路巡逻时，发现一辆黑色轿车加装了尾翼和包围，立刻拦下调查。经查，这辆车的确存在擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的违法行为。

青岛交警表示，他们将持续保持高压态势，对各类交通违法行为严查到底，保障岛城道路的安全有序。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

## 电动车、旧零件、快艇发动机…… 小偷盯上这些财物 刚伸出贼手就落网

本报8月22日讯 记者从公安机关了解到，在夏季治安打击整治行动中，警方抓获了多名在胶州、莱西、青岛西海岸新区等地盗窃的违法犯罪嫌疑人。

7月18日，胶州市公安局三里河派出所接到宋先生报警，他放在澳门路一广场地下车库内的电动车不见了，价值7000多元。民警调取停车场监控后，锁定了三名嫌疑人。经查，三人试图拉车门盗窃车内财物，多次尝试无果后，发现宋先生的电动车上还插着钥匙，当场盗走。8月4日，民警赶赴高密将三人全部抓获，追回丢失车辆。目前，邹某、于某已被刑事拘留，李某被治安处罚。

8月15日上午，莱西李权庄派出所接到一农机合作社负责人报警称，合作社前期维修机器时拆下来一部分零件，因室内无处存放只得堆积在门前，结果被人盗走。经初步估算，重量超过500斤。

派出所调查时，加强了对周边的巡逻防范。8月16日凌晨2时许，民警巡逻时当场抓获了正在盗窃的高某、张某(女)和苏某。经查，三人均没有正式工作，发现合作社门前堆着废铁，一番商量后决定盗窃废铁换取现金。三人对多次驾车盗窃废铁约550



在胶州盗窃电动车的三名违法犯罪嫌疑人被警方抓获。

斤、变卖获利600多元的行为供认不讳。

8月16日下午，青岛市公安局海岸警察支队小口子派出所接到一名船主报案，他将一艘快艇停放在龙门顶村附近的船舶停泊点，船上价值5000多元的发动机被人盗走。民警调取监控后发现，8月15日晚，一辆可疑面包车在附近出现。8月17日，民警根据线索抓获了逢某，在他家中查获被盗的发动机。

逢某供认，他有一艘木制渔船停放在海边，几天前检修渔船时，看到快艇上的发动机比较新，产生了盗窃的歪念头。8月15日晚11时许，逢某驾驶面包车来到海边，将快艇发动机偷回家。目前，被盗发动机已归还失主。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅)

## 正贴小广告民警站眼前

### 一男子在延吉路贴了400多张涉黄诈骗小广告被抓现行

本报8月22日讯 8月17日凌晨，一名男子在延吉路一幢商务楼张贴了400多张涉黄诈骗小广告，被市北公安分局敦化路派出所民警当场抓获。

8月17日凌晨，敦化路派出所接到延吉路一幢商务楼物业工作人员报警称，他们在夜间巡逻时，发现43层有一名形迹可疑的男子，正在往门上张贴小纸片。民警迅速赶到，将嫌疑人赵某带回派出所。

据赵某交代，8月12日，他在一个QQ群中看到有人在发布招工信息称，张贴二维码贴纸，每张可获得0.55元报酬。想“打零工”赚钱的赵某添加了对方的QQ，应聘成功后便购买了打印机和一卷空白贴纸，将对方提供的二维码打印了1200多份。8月17日凌晨1时许，赵某在延吉路商务楼张贴时，被警方当场抓获。



赵某在指认现场。

民警通过调查发现，赵某张贴的二维码表面上是招嫖广告，实际上是诈骗软件链接。软件中包含各种淫秽视频，并以各种形式吸引用户充值成为会员。受害人一旦充值，“权益”根本不会兑现。目前，赵某因涉嫌传播淫秽信息被市北警方依法治安拘留。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 扈晓阳)



倡导低碳生活，  
我们的健康生活！

爸爸说：以后出门就骑单车，  
既减肥又环保！

绿色生活，你我同行

中宣部宣教局 中国文明网